
Alle Leistungen im Überblick 
•	 Leistung ab Pflegegrad 3 
•	 Dauerhaft stabiler Beitrag 
•	 Hinterbliebenenschutz 
•	 Optional mit Pflegerentengarantiezeit (sechs oder zwölf Monate) 
•	 Erhöhungsoption 
•	 Bei finanziellen Engpässen: Beitragsfreistellung oder Auszahlung  

(Rückkauf ) möglich 
•	 Beitragsbefreiung im Leistungsfall 

•	 Einzigartige Assistance- und Serviceleistungen: 
•	 IDEAL PflegeplatzGarantie innerhalb von 24 Stunden 
•	 IDEAL ReVita: Sonderkonditionen bei Themen rund um die Gesundheit 
•	 Kostenlose Pflegehotline 06131 / 83 82 160 : 

Beratung zum Thema Pflegebedürftigkeit und Angebote zu  
Pflegedienstleistungen

Wenn Sie Fragen haben oder weitere Informationen zur  
IDEAL PflegeRentekompakt wünschen, wenden Sie sich bitte an Ihren  
Versicherungsexperten. 

IDEAL 
PflegeRente
kompakt

•	 Ohne Gesundheitsfragen
•	 Pflegeheimplatzgarantie innerhalb von 24 Stunden
•	 Ihr Schutz – weltweit und lebenslang 
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IDEAL Lebensversicherung a.G.  
Ein Unternehmen der IDEAL Gruppe  
Kochstraße 26 · 10969 Berlin  
Telefon: 030/ 25 87 -259  
www.ideal-versicherung.de fly
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Drastische Zunahme der Pflegefälle
Mit steigender Lebenserwartung wächst die Wahrscheinlichkeit, im Alter auf Pflege  
und Hilfe angewiesen zu sein. Ende 2020 waren in Deutschland etwa 4,6 Millionen  
Menschen pflegebedürftig. Die Zahl der Pflegebedürftigen wird sich bis 2050 um ca. 45 % 
erhöhen. Auch die Anzahl der an Demenz leidenden Menschen – aktuell sind es rund  
1,7 Millionen – erhöht sich jährlich um 300.000 Neuerkrankungen. 

Es kann jeden von uns treffen 
Auch Sie können zum Pflegefall werden. Wenn diese Situation eintreten sollte, kommen 
erhebliche finanzielle Belastungen auf Sie zu. Denken Sie z. B. an die Kosten für das Pflege-
heim oder die Betreuung rund um die Uhr zu Hause.

Es geht um Ihr Vermögen! 
Die eigenen Ersparnisse werden durch die Finanzierung der hohen Pflegekosten schnell 
weniger. Sichern Sie mit der IDEAL PflegeRentekompakt Ihr angespartes Vermögen. 

Geringer staatlicher Zuschuss 
Die gesetzliche Pflegeversicherung bietet lediglich eine finanzielle Grundab
sicherung. Die professionelle Pflege in einem Pflegeheim kostet durchschnitt-
lich ca. 3.900 € im Monat. 

Mit Ihrer privaten Vorsorge reduzieren Sie Ihren Eigenanteil!
Die IDEAL PflegeRentekompakt bietet Ihnen somit die wichtige Säule für Ihre stabile 
Absicherung im Falle Ihrer Pflegebedürftigkeit.

1.775,00 € 
Leistungen der Pflegeversicherung

2.125,00 € 
Differenz, die Sie monatlich tragen müssen3.900,00 € 

Durchschnittliche  
Kosten für ein Pflegeheim  
bei Pflegegrad 4

Quelle: vdek (Stand 1. Juli 2021) 

Was bietet Ihnen die IDEAL PflegeRentekompakt? 
Die IDEAL PflegeRentekompakt kann ohne Gesundheitsfragen abgeschlossen 
werden. Stattdessen ist die im Antrag angegebene Gesundheitserklärung  
abzugeben.

Die Höhe Ihrer monatlichen Pflegerente ab dem Pflegegrad 4 können Sie individuell von 
250 € bis 750 € festlegen. Zusätzlich können Sie bedarfsgerecht die Absicherung ab dem 
Pflegegrad 3 vereinbaren. Im Leistungsfall sind keine Beiträge mehr zu zahlen. 

Eine zusätzliche finanzielle Sicherheit gibt Ihnen die Plusrente*. Diese beträgt derzeit 30  % 
der versicherten Pflegerente. Die Plusrente* wird ab der ersten Pflegerentenzahlung geleis-
tet und erhöht damit Ihre Vorsorge beträchtlich. 

Wichtig: 
Ihre Beiträge sind über die gesamte Versicherungsdauer stabil!

* �Die Plusrente wird jedes Geschäftsjahr neu festgelegt und gilt nur für die Leistungsfälle, die in dem Geschäftsjahr eintreten.  
Eine Garantie dafür, dass eine Plusrente in der dargestellten Höhe auch in den Folgegeschäftsjahren entsteht, übernehmen wir nicht.

Pflegevorsorge

gesetzliche
Pflegeversicherung

Eigenanteil aus
Rente und Vermögen

private Vorsorge mit der  
IDEAL PflegeRentekompakt


